

Д-р Венцислав Стоев, д.п

Д-р Венцислав Стоев, д.п. - магистър по дентална медицина, магистър по клинична психология и доктор на науките по клинична психология, Експерт по постурология. Председател на „Българска асоциация по постурология“ (БАП) ,Основател на Центъра за професионално обучение «Хипократ»,на Центъра за Професионално Обучение по Клинична Постурология «Синергия», Member International College of Dentists, Председател и член на Сдружение на българските зъболекари в периода: 2011 - 2016 ,Председател на Клъстер за здравен туризъм България , Член на Българския Зъболекарски Съюз

- Издадени книги „ Клинична комуникация в стоматологията“ , „Взаимоотношения стоматолог – пациент“



Dr. Paolo Zavarella D.O

Dr. Paolo Zavarella D.O - лекар, стоматолог, остеопат, експерт по постурология и горска медицина, Президент на AIMeF, Президент на AIROP, Директор на CROMON - EDUCAM



Dr. Giusy Messina

Dr. Giusy Messina завършва с пълно отличие клинична психология и специализира с отличие психотерапия във факултета по медицина и хирургия на университета в Милано. Тя получава докторска степен по формиране на личността в университета в Бергамо. Извършва клинична и изследователска дейност в областта на психоневроендокриноимунологията (ПНЕИ), с особен интерес към връзките между психическото състояние и имунната система. Нейни статии по темата, над 200, са публикувани в различни международни и национални научни списания.

Тя си сътрудничи със Службата за рехабилитация при афазия на Ospedale Maggiore-Policlinico в Милано, където се занимаваше с изследване, оценка, диагностика и рехабилитация на афазични разстройства. Получава стипендия в психиатричната клиника на университета в Милано за раздела „Редки болести“. Тя е автор на няколко книги за психоневроендокриноимунологията и връзката между здравето и духовността (последната публикувана през 2024 г., *The Medicine of Future Humanity*). Изнася първата си университетска лекция на 29-годишна възраст в Богословския факултет на Флоренция. Научен директор е на компанията Natur, тридесетгодишна компания, специализирана в авангардната холистична медицина, базирана на научни изследвания за избор на най-добрите природни средства за здраве



Dr. Sonia Alfonsi

Dr. Sonia Alfonsi завършва подология в Римския университет "Tor Vergata" през 2011 г. с оценка 110/110. От 2011 г. до 2016 г. тя предоставя уменията си на университета в преподавателския екип на тригодишния курс по педиатрия. През 2018 г. специализира интегративна клинична постурология в школата Educam [допълнително и алтернативно медицинско обучение] и придобива диплома за техническа компетентност с регистрация в регистъра. През 2019 г. придобива магистърска степен по клинична постурология в Европейския научен департамент „Жан Моне“. От 2019 г. и до днес преподава в курса по клинична постурология, като се занимава главно, но не само със стъпалото и стойката. През същата година завършва еволюционна рефлексология на краката и следва курса с атестат по кинезиология. През 2023 г. придобива магистърска степен по „Координация и управление на здравни професии“ с успех 110/110 и отличник. През годините на дейност е участвала в различни курсове и конференции както като студент, така и като лектор и е сътрудничил с различни студия и старчески домове. През 2022 г. открива свое студио - CENTRO ALFONSI A.S.S.;



Prof. Alessandro Rampello MD, DD, PhD, MSc,

Prof. Alessandro Rampello, лекар и стоматолог. Професор по клинична гнатология в курса по дентална медицина в Римския университет „La Sapienza“

- Професор по клинична гнатология в MASTER по оклузална постурална рехабилитация в Римския университет „La Sapienza“
- Преподавател в курсовете за напреднали по патологии на темпоро-мандибуларната става в университета в Сиена.
- Преподавател в магистърска програма "Постурална оклузална рехабилитация" в Римския университет "La Sapienza".
- Доктор по одонтостоматологични дисциплини в Римския университет „La Sapienza“



Dr. Giuliano Angeloni

Стоматолог и зъбопротезист

Диплома по дентална медицина и дентална протетика през 1991 г. с пълни оценки и отличие в Римския университет Tor Vergata.

Професионалист на свободна практика, в собствения си офис, намиращ се в Рим, от много години си сътрудничи с Института по спортни науки и медицина в Рим, където се занимава с диагностика и терапия на краниално-мандибуларно-постурални дисфункции.

От 2018 г., след завършване на курса на обучение в централата на Taoratch Technologies - апликатор на ТАОРАТСН, вмъквайки новата нанотехнология в холистични протоколи за нервно-мускулно и постурален ребаланс.



Д-р Мариета Караджова д.м.

Д-р Мариета Караджова, дм има специалност по нервни болести от 2004г и по физикална, и рехабилитационна медицина от 2024г. От 2002 до 2023г. е била асистент, после главен асистент към Катедрата по неврология на Медицински университет София в Клиниката по нервни болести на УМБАЛ «Александровска». Практикува мануална медицина от 2001 г., а от 2003 г. обучава в теорията и практиката на мануалната медицина лекари-специалисти по неврология, физикална и рехабилитационна медицина, ортопедия и травматология. От 2022 г. преподава на рехабилитатори и масажисти мануална терапия в Медицински Колеж «Йорданка Филаретова». От 2022 г. участва в обучението по постурология към Школата по постурология «Синергия» по програмата EDUCAM (Рим, Италия).

Докторатът ѝ е в областта на мануалната терапия при болка в кръста (2008). Има магистратура по здравен мениджмънт (2009), Диплома по постурология от Италия (Рим) и Европейски сертификат по постурология от Университета "Жан Моне" в Белгия (2018), сертифицирано обучение за лечение с нанотехнология със светлина чрез приложение на апликаторите Таорасч. Преминала е обучение по мускуло-скелетна ехография и невро-мускулна ехография (2021,2022 и 2023г.) През 2023г. е издадена нейната монография на тема «Мануално сегментарно изследване на гръбнака».

Председател е на УС на "Българско Дружество по Мануална Медицина на Вертеброгенните Заболявания" (БДММВЗ), Секретар на Управителния съвет на "Европейско Научно Дружество по Мануална Медицина (ESSOMM), Зам. Председател на УС на "Българска Асоциация по Постурология" (БАП);



Д-р Радостина Симеонова д.м.

Д-р Радостина Симеонова д.м. е специалист по Физикална и рехабилитационна медицина в Пловдив с дългогодишен опит. В кабинета си използва различни методи на лечение, част от които: екстензионна терапия, мануална терапия и лазертерапия още хомеопатия, озонотерапия и модерни апаратни методики.

Завършва Медицински университет Пловдив през 2000 г. През 2005 г. придобива специалност по Физикална и рехабилитационна медицина, а през 2013 г. специалност Трудова медицина . Работи в сферата на редките болести от 2006 г. През 2008 г. защитава докторска дисертация като редовен докторант в Медицинския университет в Пловдив. Обучението си продължава в посока спортна медицина и през 2020 г. успешно полага изпит за поредната медицинска специалност. Следдипломни квалификации има по ехография, постурология, приложна кинезиология и остеопатия.

